



Осужден участник НВФ Гусейн Фейтуллаев

Собранные третьим отделом по раследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю города Махачкалы республики Гусейну Фейтуллаеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.208 (участие в незаконном вооруженном формировании), ч.2 ст.209 (участие в устойчивой вооруженной группе (банде), ст. 317 (посыгательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), ч.1 ст.30 п.п. «а», «б» ч.3 ст.163 (приготовление к вымогательству, совершенное организованной группой в целях получения имущества в особо крупном размере) и ч.3 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный организованной группой). Следствием и судом установлено, что в начале 2011 года Фейтуллаев по предложению участника незаконного вооруженного формирования Адухова М.З. добровольно вступил в состав НВФ, именуемое «Сергокалинским джамаатом», располагавшегося в горно-лесистой местности Сергокалинского района Республики Дагестан, под руководством неустановленного следствием лица, по имени Абдусалам. Для совершения преступлений членами незаконного вооруженного формирования приобретались различные виды огнестрельного оружия, взрывчатые вещества и их компоненты, боеприпасы. Для проживания участники НВФ использовали самодельные блиндажи, а также различного рода палатки, для нужд членов вооруженного формирования приобретались средства сотовой и радиосвязи, другие предметы. Руководители вооруженных формирований обучали ее членов изготавлению взрывных устройств, пропаганде террористических взглядов и идей. Членам вооруженных формирований выдавалось огнестрельное оружие и боеприпасы к нему, специальная камуфляжная одежда, для конспирации использовались вымышленные имена. Каждый из членов вооруженного формирования был осведомлен о целях формирования, его вооруженности и наличии строгой иерархической подчиненности. Члены вооруженного формирования собирали сведения о сотрудниках правоохранительных органов, которых собирались физически уничтожить в связи с исполнением ими своих служебных обязанностей по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности, из мести за такую деятельность. Фейтуллаев, находясь в период с февраля по май 2011г в составе указанного вооруженного формирования, взял себе в целях конспирации имя «Асадулла», получил у членов группы автомат «Калашникова» модели АК-74 калибра 5.45 мм, боеприпасы к нему, пистолет системы «АПС-Стечкина», боеприпасы к нему, а также гранату модели «РГО». Войдя в состав данного вооруженного формирования Фейтуллаев, выполнял различного рода задания по обустройству места дислокации данного формирования, обучался методам ведения боевых действий в различных условиях, методике изготовления самодельных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

взрывных устройств, с целью последующего применения полученных знаний на практике при совершении преступлений, обучался экстремистской идеологии. 01 мая 2011 года члены данной устойчивой вооруженной группы совершили посягательство на жизнь исполняющего обязанности начальника ОВД по Сергокалинскому району подполковника полиции, когда последний находился во дворе своего дома по ул. Степная дом №7 с.Сергокала Сергокалинского района. От полученных огнестрельных ранений полицейский скончался на месте. 04 мая 2011 года на 4 км. автодороги из сел. Маграхи в сел. Бурдеки Сергокалинского района РД члены данной устойчивой вооруженной группы, в числе которых неустановленные лица по именам Муаз, Багаутдин и Абдулла заложили самодельное взрывное устройство на краю проезжей части указанной автодороги и, с целью подрыва следовавшей по указанной автодороге автомашины «Газель» с сотрудниками МВД по РД, привели ее в действие. После чего произвели выстрелы из автоматического огнестрельного оружия по указанной автомашине. В результате обстрела находившийся в автомашине сотрудник МВД РД скончался на месте, а один сотрудник получил огнестрельное ранение левого предплечья. Кроме того, Фейтуллаев вступил в устойчивую вооруженную группу (банду) для совершения нападений на граждан и организаций. В период времени с февраля по май 2011 года записал на флэш-карту обращение руководителя банды «Абдусалама» к жителю г.Махачкалы с требованием выплатить денежные средства в размере 3 000 000 (три миллиона) рублей. В случае отказа Абдусалам высказал угрозы убийства потерпевшего и применения насилия к нему. Для достижения преступного умысла, 16 мая 2011 года Фейтуллаев, взяв с собой фляшку, пистолет системы «АПС-Стечкина» и гранату модели «РГО» и вместе с другим членом НВФ Курбановым А.А., который также был вооружен автоматом «Калашникова» модели АК-47 калибра 7.62мм, пистолетом «ТТ» калибра 7.62 мм и боеприпасами к ним, приехали в г.Махачкала. Проходя мимо дома №45 ул. Шихсаидова г.Махачкалы, Фейтуллаев и Курбанов А.А. были замечены сотрудниками полка ППСМ при УВД по г. Махачкала которые попытались проверить у них документы. В это время Курбанов, отбежав от сотрудников полиции на некоторое расстояние, вытащил находившийся при нем пистолет «АПС-Стечкина» и попытался скрыться с места, убегая в сторону ул. Батырмураева от сотрудников полиции. Фейтуллаев произвел выстрелы из имеющегося при себе пистолета системы «АПС-Стечкина», являющегося огнестрельным оружием, в сотрудников полиции. В результате ответного огня сотрудников полиции, Фейтуллаев получил ранения и был задержан на месте. В связи с чем, по независящим от него причинам Фейтуллаев не смог довести до конца преступный умысел, направленный на勒могательство 3 000 000 рублей у потерпевшего. Приговором суда Фейтуллаеву назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы на 1,5 года.

24 Июля 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/610191>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
